
 
Στέλλα Γαδέδη 

 
 

Η Στέλλα Γαδέδη  γεννήθηκε στη Λαμία και άρχισε τις μουσικές της 
σπουδές σε πολύ μικρή ηλικία στο εκεί Δημοτικό Ωδείο που διηύθυνε ο Α. 
Αινιάν. Σε ηλικία 8 ετών ήταν σολίστ στη χορωδία του Αινιάν, η οποία 
βραβεύτηκε στο διεθνή διαγωνισμό χορωδιών του Αrrezzo της Ιταλίας και 
αργότερα φλαουτίστα στην ορχήστρα πνευστών «Αρμονία Αινιάν». Συνέχισε τις 
σπουδές της στην Αθήνα και πήρε δίπλωμα με πρώτο βραβείο και χρυσό 
μετάλλιο από το Απολλώνιο Ωδείο με καθηγητή τον Ν. Τσιλιμπάρη. Παράλληλα 
ξεκίνησε την καριέρα της ως φλαουτίστα και τη συνεργασία της με Έλληνες 
συνθέτες, όπως Νίκο Μαμαγκάκη, Γιάννη Χρήστου, Αργύρη Κουνάδη, Διονύση 
Σαββόπουλο στο Κύτταρο, Μάνο Χατζιδάκι, Θόδωρο Αντωνίου, Ελένη 
Καραΐνδρου.   

 
Με υποτροφία της Γαλλικής Κυβέρνησης συνέχισε ανώτερες σπουδές 

στο Παρίσι (1974-77) με τον P.-Y. Artaud, καθώς και στην «Ecole Normale», απ’ 
όπου πήρε δίπλωμα το 1977. Τον ίδιο χρόνο πήρε το 2ο βραβείο στον Εθνικό 
Διαγωνισμό Βellan στη Γαλλία.  

 
Με την επιστροφή της στην Ελλάδα συνεχίζει την καριέρα της ως 

φλαουτίστα συμμετέχοντας ως σολίστ με την Κρατική Ορχήστρα, την Ορχήστρα 
των Χρωμάτων, τη Συμφωνική Ορχήστρα της Ραδιοφωνίας της Σόφιας, τους 
Σολίστ της Πάτρας, δίνει ρεσιτάλ και συναυλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
(Φλωρεντία, Παλέρμο,  Λονδίνο, Στοκχόλμη, Παρίσι, Μασσαλία, Γενεύη και 
Κόμο Ελβετίας, Μόναχο, Τυνησία, κλπ) εμφανίζεται σε πολλές ραδιοφωνικές 
και τηλεοπτικές εκπομπές και  συμμετέχει σε πολυάριθμες ηχογραφήσεις 
δίσκων. Στα προγράμματά της παρουσιάζει τα σημαντικότερα έργα του 
ρεπερτορίου του φλάουτου και αναδεικνύει έργα σύγχρονης μουσικής και έργα 
που έγραψαν γι’ αυτήν οι σημαντικότεροι σύγχρονοι Έλληνες συνθέτες. Για 
πολλά χρόνια ήταν κορυφαία φλαουτίστα στην Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα της 
Ραδιοφωνίας και στην Ορχήστρα των Χρωμάτων ενώ είναι καθηγήτρια φλάουτου 
στο Ωδείο «Athenaeum» 

 
Στο ίδιο διάστημα ασχολείται με το τραγούδι. Η φωνή της ακούγεται σε 

δίσκους του Αργύρη Κουνάδη (Παραλογές), Διονύση Σαββόπουλου (Βρώμικο 
Ψωμί), Μ. Χατζιδάκι (Μελισσάνθη). Το 1980 ο Μάνος Χατζιδάκις, του 
οποίου υπήρξε μόνιμη συνεργάτης, την ακούει να τραγουδάει και την 
προσκαλεί να δώσει συναυλία με τραγούδια του μεσοπολέμου στο Μουσικό 
Αύγουστο. Αργότερα ηχογραφεί τα παραπάνω τραγούδια σε δίσκο που 
κυκλοφόρησε από το ΣΕΙΡΙΟ - ΕΜΙ με τον τίτλο «Όταν οι κινηματογράφοι ήταν 
ακόμα θερινοί και παίζαν στα διαλείμματα τραγούδια» (στο πιάνο ο Γ. 
Κουρουπός).  Ο δεύτερος προσωπικός δίσκος που εκδόθηκε απ’ τον ΣΕΙΡΙΟ το 
1990 περιέχει τα σημαντικότερα έργα για σόλο φλάουτο από την προκλασική 
εποχή μέχρι σήμερα.  

 
Παράλληλα ασχολείται με τη σύνθεση (έγραψε τη μουσική για το 

ντοκιμαντέρ της ΕΤ1 «Πηνελόπη Δέλτα» σε σκηνοθεσία Όλγας Μαλέα, 1993) και 
το Μάιο του 1996 εκδόθηκε ο τρίτος της προσωπικός δίσκος με τον τίτλο «Κήποι 
της Νύχτας» (ΣΕΙΡΙΟΣ) στον οποίο ερμηνεύει τραγούδια δικής της σύνθεσης σε 
ποιήματα των Λαπαθιώτη, Χρονά, Καρυωτάκη, Σεφέρη, Ζ. Παπαντωνίου κ.α.  

 
Έχει πραγματοποιήσει προσωπικές συναυλίες ως τραγουδίστρια και 



φλαουτίστα στο Μέγαρο Μουσικής (1996, 2004), στο Παλλάς με την Ορχήστρα 
των Χρωμάτων (1997) και σε πολλές πόλεις της Ελλάδας. Το 2001 
κυκλοφόρησε ο τέταρτος προσωπικός της δίσκος με τίτλο «ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ 
ΜΝΗΜΗΣ» (UNIVERSAL), που περιέχει δικά της μουσικά έργα και τραγούδια 
που ερμηνεύει  η ίδια και σε κάποια έχει γράψει και τους στίχους. Το 2004 
ηχογραφεί με τον Γιώργο Μουλουδάκη το “CITY 1” (ΣΕΙΡΙΟΣ 2004), με 
επιλεγμένα έργα του ρεπερτορίου για φλάουτο και κιθάρα, και με έναν 
τολμηρό ηχητικό σχεδιασμό (για πρώτη φορά σε δίσκο του κλασικού 
ρεπερτορίου) απ’ το Studio 19.  
 

Γιώργος Μουλουδάκης 
 
 Γεννημένος στο Ηράκλειο της Κρήτης παίρνει τα πρώτα μαθήματα 
κιθάρας απ’ τον Νίκο Φρουδαράκη και στη συνέχεια, στην Αθήνα, πλάι στον 
Βαγγέλη Μπουντούνη, μελετώντας παράλληλα θεωρητικά με τον Νάσο 
Χρονόπουλο. Μαθητής του Μ.Χατζιδάκι, διανύει μακρά περίοδο συνεργασίας 
μαζί του, με συμμετοχές σε συναυλίες και ηχογραφήσεις (ανάμεσά τους, πολλά 
από τα τελευταία έργα του Χατζιδάκι, καθώς και παραγωγές της Ορχήστρας των 
Χρωμάτων, όπως το «Romancero Gitano» του Θεοδωράκη, για κιθάρα-
κοντράλτο-χορωδία και ορχήστρα, το «Διδώ και Αινείας» του Purcell, και το 
“Blue” του Χατζιδάκι σε μορφή σουίτας για κιθάρα και ορχήστρα). Εκείνη την 
περίοδο ο Χατζιδάκις γράφει γι αυτόν το μοναδικό του έργο για κιθάρα και του 
το αφιερώνει. («Σουίτα για κιθάρα») 
 Το δίπλωμά του στην κιθάρα με Α΄ βραβείο και Αριστείο, συνοδεύεται 
τιμητικά από το χρυσό μετάλλιο του «Athenaeum», που για πρώτη φορά δίδεται 
σε κιθαριστή. Στη συνέχεια: μαθήματα με τους Leo Brouwer, Abel Carlevaro, 
Roberto Aussel, και με τον Oscar Ghiglia στο Gargnano της Ιταλίας. 
 Στις δραστηριότητές του συμπεριλαμβάνονται ρεσιτάλ σε διεθνή 
φεστιβάλ, συνεργασία με σημαντικούς έλληνες μουσικούς -Ά.Χριστοφέλλης, 
Σ.Γαδέδη (δισκογραφία, συναυλίες), Σ.Γιαννάτου, Β.Χατζησίμος (συναυλίες), 
Έ.Παπανδρέου (ντουέτο) κ.α.- δημιουργία μέσω της διδασκαλίας μιας 
ξεχωριστής τάξης νέων κιθαριστών (καθηγητής στο Athenaeum και στο Δημοτικό 
Ωδείο Πατρών τα τελευταία 19 χρόνια- οι μέχρι τώρα μαθητές του έτυχαν 
διπλωμάτων με την υψηλότερη διάκριση), συμβολή στη διεύρυνση του 
κιθαριστικού ρεπερτορίου μέσα από τη συνεργασία του με έλληνες συνθέτες (τα 
παραγόμενα έργα έχουν δισκογραφηθεί απ’ τον ίδιο), συγγραφικό και 
συνθετικό έργο, παρουσίαση ως σολίστ με σημαντικές ορχήστρες (ορχήστρα των 
Χρωμάτων, ορχήστρα της Πάτρας, ορχήστρα της ΕΡΤ,  Μουσικά σύνολα της 
ΕΡΤ, κ.α.), συμμετοχές σε συναυλίες και ηχογραφήσεις χαρακτηριστικών 
εκπροσώπων της ελληνικής μουσικής σκηνής (Γ.Κουρουπός, Ν.Κυπουργός, 
Θ.Αντωνίου, Γ.Κουμεντάκης, Ν.Μαμαγκάκης, Γ.Ιωαννίδης, Μ.Χατζιδάκις), κ.α. 
 Το 1998 μετά από πρόταση του ΥΠΠΟ εκπροσωπεί την Ελλάδα στη 
«Μεσογειακή συνάντηση» στο Maiori  της Ιταλίας  και  στο Φεστιβάλ του Palermo 
της Σικελίας, με τις πρώτες εκτελέσεις έργων για κιθάρα των Γ.Κουμεντάκη και 
Ν.Κυπουργού, και παρουσιάζει με τη Σ.Γαδέδη το «Ανατολή-Δύση, δρόμοι 
παράλληλοι» στο Purcell Room του Λονδίνου, στα πλαίσια του κύκλου «Greece in 
Britain». (Επίσης, στα φεστιβάλ Ηρακλείου, Πάτρας, Χανίων και -σε παραγωγή 
του ΥΠΠΟ- σε αρχαιολογικούς χώρους ανά την Ελλάδα.) 
 Στα πλαίσια της πειραματικής του ενασχόλησης με την τεχνολογία, 
παρουσιάζει τον Δεκέμβριο του 2000 στο South Bank του Λονδίνου -σε 
συνεργασία με το Studio 19 [ομάδα πολυμέσων, γνωστή μεταξύ άλλων από την 
πολυετή της συνεργασία με την «Ομάδα Εδάφους» του Δ.Παπαϊωάννου και τις 
ανά τον κόσμο ηχητικές της εγκαταστάσεις]- μια παράσταση στηριγμένη στην 
ιδέα του «παντρέματος» του φυσικού ήχου της κιθάρας με τις δυνατότητες ενός 



εξελιγμένου τεχνολογικά ηχητικού μοντέλου. Για πρώτη φορά επιχειρείται ο 
επί σκηνής «διάλογος» ενός κομπιούτερ με μια προετοιμασμένη μέσω 
υπολογιστή κλασική κιθάρα, η οποία αλλάζει ρόλους κατά τη διάρκεια της 
παράστασης, διανύοντας ένα φάσμα ηχοχρωμάτων από τον φυσικό της ήχο έως 
τις πιο προχωρημένες δυνατότητες των midi οργάνων. Η συγκεκριμένη 
παράσταση -παραγγελίας Greece in Britain- που επιχειρεί μια οργανωμένη 
χρήση της ψυχοακουστικής, παρουσιάζεται επίσης στις «Ημέρες Σύγχρονης 
Μουσικής» (Πάτρα, Άνοιξη του 2002).  
 Η συνεργασία του με το Studio 19 έχει ως ενδιάμεσους σταθμούς την 
παράσταση «Δοκιμές», (Μάιος 2002, με τους Γ.Κουμεντάκη, Θ.Αμπατζή και 
Δ.Καμαρωτό), τη multimedia τριλογία «Ιστορία του Ματιού» (Ιούνιος 2004, 
Φεβρουάριος, Απρίλιος και Σεπτέμβριος 2005), και καταλήγει στη δημιουργία 
ενός μουσικού σχήματος στο οποίο κάνει χρήση μιας εξ’ αρχής διαμορφωμένης 
κιθάρας με  ζωντανό έλεγχο πολυεφέ και συνθετητών. Κατ’ αυτό, είναι ο πρώτος 
κλασικός κιθαρίστας που, κάνοντας χρήση της τεχνολογίας, αποφεύγει 
οποιαδήποτε «έκπτωση» στις πολυφωνικές δυνατότητες του οργάνου. 
 Έχει παρουσιάσει τις πρώτες εκτελέσεις του -με πρωταγωνιστή την 
κιθάρα- έργου του Μ. Χατζιδάκι: 
α) «Σουίτα για κιθάρα» (αφιερωμένο στον ίδιο -«Σείριος», 1996). 
β) «Blue» - Σουίτα για κιθάρα και ορχήστρα (Μέγαρο Μουσικής Αθηνών - 1997 
και 2005, με την «Ορχήστρα των Χρωμάτων» και τον Μίλτο Λογιάδη στη 
διεύθυνση. Την προσαρμογή του έργου σε σουίτα έκανε με τον Ν.Κυπουργό, 
πάνω σε οδηγίες του συνθέτη). 
 Έχει συνεργασθεί με το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού και με το Ε.Κ.Κ. 
γράφοντας  τη μουσική για τις ταινίες του Πλούταρχου Καϊτατζή, του Δημήτρη 
Λιακόπουλου και του Διαμάντη Λεβεντάκου, με το Goethe Institut για την 
υπόκρουση της βωβής ταινίας: «Φάουστ-ένας γερμανικός λαϊκός μύθος» του 
F.W.Murnau, καθώς και με τον σκηνοθέτη-ηθοποιό Λευτέρη Βογιατζή στην 
παράσταση για δύο: «Συνομιλία με τον Μ.Χατζιδάκι», σε κείμενα του συνθέτη, 
που επιμελήθηκε ο συγγραφέας Ευγένιος Αρανίτσης. (Η παράσταση, που 
στηρίζεται σε έναν ηθοποιό και έναν μουσικό έκανε πρεμιέρα στο «Θέατρο 
Αλίκη» σε παραγωγή της Ορχήστρας των Χρωμάτων  και επαναλήφθηκε στην 
Πάτρα, στο Ηράκλειο και στη Μήλο.)  
 Έχει επανειλημμένα συνεργασθεί με το Ελληνικό Συγκρότημα Σύγχρονης 
Μουσικής (Θ.Αντωνίου) και με τις Σ.Γιαννάτου και Ν.Βενετσάνου σε κύκλους 
συναυλιών στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Ανάμεσά τους, η τελευταία περιοδεία 
σε Βέλγιο και Ολλανδία με τη Γιαννάτου, σε ένα μεικτό πρόγραμμα με έργα  
Μαμαγκάκη και Πλάτωνος. («Εκδρομή» για σόλο κιθάρα και «Τραγούδια του 
Κ.Καρυωτάκη» για φωνή και σύνολο πέντε εκτελεστών). Έχει επίσης κατά 
καιρούς συνεργασίες με γνωστά ονόματα στο χώρο της jazz και ethnic σκηνής.   
 Έργα του για κιθάρα, καθώς και δικές του επιμέλειες και προσαρμογές 
έργων ελλήνων συνθετών που έγραψαν γι αυτόν, κυκλοφορούν από τους οίκους 
«Κ.Παπαγρηγορίου-Χ.Νάκας» και «Φίλιππος Νάκας». (Γ.Μουλουδάκης: «Ο νέος 
και η κουκουβάγια» και «Παράξενο τραίνο», Γ.Κουμεντάκης : «Σουίτα των 
αδερφών Γκριμμ», Ν.Κυπουργός : «Εννέα μουσικές εικόνες για κιθάρα». Υπό 
έκδοσιν: Μ.Χατζιδάκις : «Σουίτα για κιθάρα», Ν.Μαμαγκάκης : «Εγκώμιο στο 
Μ.Χατζιδάκι», κ.α.)  
 Στον Γ. Μ. έχουν γράψει και αφιερώσει έργα τους οι Μ.Χατζιδάκις, 
Ν.Μαμαγκάκης, Θ.Αντωνίου, Γ.Κουμεντάκης, Ν.Κυπουργός, και 
Ε.Μπουντούνης.  
 Ο Γ. Μ. παίζει με την κιθάρα “La Otero” του Jose Romanillos, και 
(ανάλογα με τις ανάγκες της εκάστοτε παράστασης) με  μια κιθάρα Godin 
Multiac-Grand Concert, synth-access, χρησιμοποιώντας effects processor, 



g.synthesizer και  midi controller για ζωντανό έλεγχο πολλαπλών ηχητικών 
παραμέτρων. 
 
Δισκογραφία 
 
«Μικρή αναφορά στο Μάνο Χατζιδάκι» (Σείριος, 1996), με έργα για σόλο 
κιθάρα αφιερωμένα στον ίδιο (Μ.Χατζιδάκις, Ν.Μαμαγκάκης, Β.Μπουντούνης, 
Γ.Βουτσινάς), καθώς και ένα έργο του J.S.Bach.  
«Όνειρο για δύο» (Lyra, 1997), στο έργο «Διάλογοι» του Θ.Αντωνίου, με τη 
Στέλλα Γαδέδη στο φλάουτο.  
“Yannis Ioannidis – Chamber Music I” (AMS,1998), σε έργα του Γ.Ιωαννίδη 
με την K.Zenz στο φλάουτο. 
«Η Γιορίντε, ο ακροβάτης και η κουκουβάγια» (Lyra-Musurgia, 2001) με 
έργα για σόλο κιθάρα δικά του (συνοδευόμενα από έναν σουρεαλιστικό λεκτικό 
κορμό) και τα έργα που έγραψαν γι αυτόν οι Γ.Κουμεντάκης και Ν.Κυπουργός.  
“City 1” (Σείριος, 2004), με τη Στέλλα Γαδέδη στο φλάουτο, σε 
αντιπροσωπευτικά έργα του ρεπερτορίου των οργάνων, με έναν τολμηρό 
ηχητικό σχεδιασμό του Studio 19.  
“Canciones al Arbor del Olvido” (Σείριος, 2007), με τον κόντρα τενόρο Άρη 
Χριστοφέλλη, με ισπανόφωνα τραγούδια απ’ όλο τον κόσμο. 
 
 
 
«...εξέχων έλληνας κιθαριστής...Ερμηνείες γεμάτες φαντασία...Ο Μουλουδάκης 
αποδεικνύεται ισάξια ικανός να χειριστεί τα μεγάλα έργα του  ρεπερτορίου της 
κιθάρας. Μια πρώτης κλάσεως δισκογραφική παρουσία...»                                      
 

Paul Fowles-«Classical Guitar» 
 
 
 
«Ο Μουλουδάκης παίζει με αυτοπεποίθηση, και  μπορεί κανείς να αισθανθεί  τη 
βαθιά σχέση με τη μουσική που ερμηνεύει... Εκτελέσεις που ξεχειλίζουν από  
επαγγελματισμό  και δεξιοτεχνία,  που οδηγούν σε μια απολαυστική ακρόαση.»     
 

Tim Panting- «Classical Guitar» 
 
 
 
«…μια κυκλοφορία που έρχεται να επιβεβαιώσει ότι τα κιθαριστικά πράγματα 
στην Ελλάδα βρίσκονται σε ελπιδοφόρα περίοδο. Η ερμηνευτική προσέγγιση του 
Γιώργου Μουλουδάκη, άψογη τεχνικά, διαθέτει φαντασία και ελευθερία, 
ταξιδεύει τον ακροατή σε κόσμους φανταστικούς, όπου η υπέροχη απόδοση των 
μελωδικών γραμμών και η νοσταλγική διάθεση κυριαρχούν. …μια ιδιαίτερης 
αξίας κυκλοφορία..»  
 

Κ.Τηλιακός-in.gr 
 
 
 

 «…ένας εκ των κορυφαίων σύγχρονων κιθαριστών….  
…ο δίσκος απευθύνεται σε όλους όσοι αγαπούν την καλή μουσική» 
 

Κ.Τσάβαλος-avopolis  



 
 
 
«Πανέμορφη μουσική, πανέμορφα ερμηνευμένη απ’ τον κιθαρίστα Γιώργο 
Μουλουδάκη...Οι καλαίσθητες ερμηνείες δηλώνουν ευλαβική προσήλωση στη 
μουσική γραφή και στις αφορμές της, δηλώνουν ερμηνευτική δεξιότητα και 
ευπρόσδεκτη μουσικότητα...» 

 
Γ. Μονεμβασίτης-«Ελευθεροτυπία» 

 
 
 
 «...Ένας ερμηνευτής που εμπνέει και γονιμοποιεί συνθέτες πρώτης γραμμής. Ως 
ερμηνευτής έχει το χάρισμα να δίνει στο έργο εκείνες τις φωτοσκιάσεις που ο ίδιος 
θέλει, τοποθετώντας το ενάρμοστα σε προσωπικές «υφές» ή φόντα ή πλαίσια. 
Εύγε!» 
 

Γ. Παπαδάκης-«Δίφωνο». 
 
 
 
 «Η πρωτοπορία που ξαφνιάζει. Η μουσική ως βιωματικό περιβάλλον. Μια 
συναυλία με διεθνείς αξιώσεις. Η μουσική έχει κυκλοφορήσει σε CD, αποσπώντας 
εξαιρετικές  κριτικές από τον εγχώριο και ξένο Τύπο.»     
    
 

            in.gr 
 
 
 «…Έναυσμα για αυτά τα έργα μου για κιθάρα υπήρξε η τέχνη του Γ. 
Μουλουδάκη, στον οποίο πιστεύω και τον οποίο πραγματικά εμπιστεύομαι. Οι 
εξαίσιες πρώτες εκτελέσεις έδειξαν τον σεβασμό με τον οποίο προσέγγισε το 
πνεύμα και την εσωτερική άρθρωση του υλικού. Πραγματικά στηρίζω πολλές 
ελπίδες μου σ’ αυτόν…»                                 
                                                                                 

Νίκος Μαμαγκάκης 
 
 
 
 «…Πρωτεύοντα ρόλο στην ανάδειξη του έργου  έπαιξε ο Γ. Μουλουδάκης, όχι 
μόνο με τις εκπληκτικές ερμηνευτικές και δεξιοτεχνικές του ικανότητες, αλλά και 
με την πολύτιμη συνεργασία του κατά την κιθαριστική μεταφορά. Αυτό το πρώτο 
μου έργο για κιθάρα δικαιωματικά του αφιερώνεται…» 
 

Νίκος Κυπουργός  
 
 
 

«...Διαθέτει σπάνια μουσική ευαισθησία και ευφυΐα, με πνευματικά χαρίσματα 
τέτοια ώστε να προορίζεται για μουσικές ιδιαιτέρων απαιτήσεων.» 
 

Μάνος Χατζιδάκις 
 
 



 
 
 
 

Studio 19 
 
 
Βασίλης Κουντούρης                         
Κώστας Μπώκος 
            
 

Ομάδα Ήχου που ασχολείται με τη σύνθεση, την ηχογράφηση, το 
σχεδιασμό, την επεξεργασία και την παραγωγή μουσικών και ηχητικών υλικών 
για παραστάσεις, δισκογραφία, πολυμέσα, ηχητικές εγκαταστάσεις. 
Χρησιμοποιεί το στούντιο ηχογράφησης ως βασικό όργανο για την σύνθεση 
ήχου και μουσικής. Συνεργάζεται με συνθέτες, μουσικούς, σκηνοθέτες, 
εικαστικούς καλλιτέχνες, χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε τεχνολογία μπορεί να 
συνεισφέρει στη δημιουργική διαδικασία. 

 
Έχει συνεργαστεί με διάφορους φορείς σε ερευνητικά προγράμματα και 

ειδικές ηχητικές εφαρμογές όπως: Η.Χ.Ε. (Ηχητικός Χάρτης της Ελλάδας - 
Γ.Γ.Ε.Τ.), Παγκόσμιο Συνέδριο Μουσικής Πληροφορικής (I.C.M.C '97), Έκθεση 
“Ώρες Βυζαντίου” (Βυζαντινό Μουσείο Αθήνας 10/2001-1/2002) κ.α. 

 
Συνεργάζεται για την παραγωγή ηχητικών υλικών παραστάσεων με 

θέατρα και ομάδες χορού όπως: Εθνικό Θέατρο, Κρατικό Θέατρο Βορείου 
Ελλάδος, Θέατρο του Νότου, Εταιρία Θεάτρου "διπλούς έρως", Θέατρο Οδού 
Κυκλάδων, Θέατρο Εμπρός, Θέατρο Σφενδόνη, Ομάδα Εδάφους, Χοροθέατρο 
Οκτάνα, Ομάδα χορού Ανάλια κ.α.  

 
Έχει κάνει ηχητικούς σχεδιασμούς σε παραστάσεις όπως "Ενός λεπτού 

σιγή", "Τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ",  "ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ" της Ομάδας 
Εδάφους, "ΑΙΑΣ" Σοφοκλή με το  Κ.Θ.Β.Ε., “Οιδίπους Τύραννος” Σοφοκλή με 
το Εθνικό Θέατρο στο αρχαίο θέατρο Επιδαύρου. Επίσης σε συνεργασία με τον 
Δ.Καμαρωτό τον ηχητικό σχεδιασμό της ταινίας μεγάλου μήκους "Ώρες" της 
Α.Αγγελίδη. 

 
Έχει κάνει ηχητικές συνθέσεις για πολυμέσα - εικαστικές 

εγκαταστάσεις: "Ένοικος εικόνα 2η" Α.Βούσουρας (Φούρνος, Οκτώβριος 1992), 
"Water Section" και "Breathe…" της Δανάης Στράτου (Πειραιάς-Φεβρουάριος 
2000). ”Breathe Video Installation” (Δ.Στράτου) στο πλαίσιο της έκθεσης 
“Memories of Nature”  που έγινε τον Μάρτιο του 2001 στο Μουσείο Σύγχρονης 
Τέχνης στο Raleιgh North Carolina-USA. Εγκατάσταση “Breathe…”. 
(Δ.Στράτου) στο πλαίσιο της ”Valencia Biennial” (Ισπανία - 13/6/2001-
20/10/2001). Εγκατάσταση «Κόρες του Ρήνου» της Βασιλικής Τσεκούρα 
(ατομική έκθεση “ΕπίΤόπου” στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (Αθήνα - 
18/6/2002-25/8/2002). Εγκατάσταση στην 8η Μπιενάλε Αρχιτεκτονικής της 
Βενετίας (Ιταλία - 8/9/2002-3/11/2002) στην Ελληνική συμμετοχή με τίτλο 
«Αθήνα 2002: Απόλυτος ρεαλισμός ». Εγκατάσταση ήχου και βίντεο «Rivers of 
Life» της Δανάης Στράτου στο πλαίσιο της έκθεσης “ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ” του 
Εθνικού Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (Αθήνα -Μέγαρο Μουσικής Αθηνών - 
Πολιτιστική Ολυμπιάδα - 6/7/2004-31/12/2004). 

 



Έχει κάνει μουσική και ηχητικές συνθέσεις για τις παραστάσεις: 
"ΙΚΕΤΙΔΕΣ" Αισχύλου με το «Praxis Theatre» σκηνοθεσία Α.Κουνενιδάκη 
(Bruxelles 1996), "Τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ" σε συνεργασία με τον 
Γ.Κουμεντάκη και την Ομάδα Εδάφους (Φεστιβάλ Άργους 1996), "Κοκτώ-
Ντίκινσον-Μπέκετ" 3 μονόπρακτα με την Άννα Κοκκίνου, σκηνοθεσία 
Κωνσταντίνος Γιάνναρης (Θέατρο Σφενδόνη, Μάιος 1999), "Καλιγούλας", 
Αλμπέρ Καμύ, με την ομάδα "ηθικόν ακμαιότατον", σκηνοθεσία Θανάσης 
Σαράντος (Θέατρο Νέου Κόσμου Ιανουάριος 2000), "3-0-1 Μεταφορές", 
σκηνοθεσία Ε. Πέγκα (Εθνικό Θέατρο, Πειραματική σκηνή, Μάρτιος 2000), 
"Ρηγμίνα" σε συνεργασία με τον Θ.Αμπαζή και την Ομάδα χορού Ανάλια, 
σκηνοθεσία Μ.Τσούτη (Μέγαρο Μουσικής Αθηνών Μάρτιος 2000), "Στον ίσκιο 
της μνήμης", σκηνοθεσία Ε.Εμμανουήλ (Θέατρο Αλκμήνη Μάιος 2000), 
“Μικρός Πρίγκιπας”, A.Σ. Εξυπερύ, σκηνοθεσία Θ.Σαράντος  (3ο Φεστιβάλ 
Τρίπολης, Ιούλιος 2002), “Κιθαιρώνας” σε συνεργασία με τον Δ.Κουρτάκη, 
χορογραφία Κ. Ρήγος Κ.Θ.Β.Ε. (2002-2003 Αθήνα-Θεσσαλονίκη-
Χαϊδελβέργη), “Οδός Μάμποτ” από τον «ΟΔΥΣΣΕΑ» του Τζαίημς Τζόϋς 
σκηνοθεσία Ν. Κορνήλιος (Συνεργείο Θεάτρου-Αθήνα 2003-2004), “Lapland” σε 
συνεργασία με τον Θ.Αμπαζή, χορογραφία Ι. Πορτόλου ομάδα χορού “griffon” 
(Μέγαρο Μουσικής Αθηνών - Πολιτιστική Ολυμπιάδα - 9/2004 ). 

  
Επίσης έχει κάνει ειδικό ηχητικό σχεδιασμό, σύνθεση ήχου και 

μουσικής σε συνεργασία με τον Γ.Μουλουδάκη για την ταινία “Faust” του 
F.W.Murnau (1926), στα πλαίσια των εκδηλώσεων “Greece in Britain”, πρώτη 
ζωντανή εκτέλεση από το Studio 19 και τον Γ.Μουλουδάκη στο «Royal Festival 
Hall-Purcell Room- London»  τον Δεκέμβριο του 2000. 
  
 
 
 
ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΕΛΛΑΣ ΓΑΔΕΔΗ 
 
«Όταν οι κινηματογράφοι ήταν ακόμα θερινοί και παίζαν στα διαλείμματα 
τραγούδια» (Σείριος - ΕΜΙ, 1985), σε τραγούδια του μεσοπολέμου, με τον  
Γ. Κουρουπό στο πιάνο.   
«Στέλλα Γαδέδη, σόλο φλάουτο» (Σείριος, 1990), με τα σημαντικότερα έργα για 
σόλο φλάουτο από την προκλασική εποχή μέχρι σήμερα. 
«Κήποι της Νύχτας» (Σείριος 1996), σε τραγούδια δικά της σε ποίηση Λαπαθιώτη, 
Χρονά, Καρυωτάκη, Σεφέρη, Ζ. Παπαντωνίου κ.α.  
«Όνειρο για δύο» (Lyra, 1997), στο έργο «Διάλογοι» του Θ.Αντωνίου για φλάουτο και 
κιθάρα, με τον Γιώργο Μουλουδάκη στην κιθάρα.  
«Το βιβλίο της μνήμης» (UNIVERSAL, 2001), σε τραγούδια δικά της που 
ερμηνεύει  η ίδια (κάποια από αυτά σε δικούς της στίχους).  
“City 1” (Σείριος, 2004), με τον Γιώργο Μουλουδάκη στην κιθάρα, σε 
αντιπροσωπευτικά έργα του ρεπερτορίου των οργάνων, και έναν τολμηρό ηχητικό 
σχεδιασμό του Studio 19.  
 
 
ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΑ ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΟΥΛΟΥΔΑΚΗ 
 
«Μικρή αναφορά στο Μάνο Χατζιδάκι» (Σείριος, 1996), με το μοναδικό έργο για 
σόλο κιθάρα του Μ.Χατζιδάκι (γραμμένο για τον -και αφιερωμένο στον- 
Γ.Μουλουδάκη), έργα για κιθάρα αφιερωμένα στον ίδιο απ’ τους Ν.Μαμαγκάκη 
Β.Μπουντούνη, Γ.Βουτσινά, καθώς και ένα έργο του J.S.Bach.  
«Όνειρο για δύο» (Lyra, 1997), στο έργο «Διάλογοι» του Θ.Αντωνίου, με τη Στέλλα 
Γαδέδη στο φλάουτο.  



“Yannis Ioannidis – Chamber Music I” (AMS,1998), σε έργα του Γ.Ιωαννίδη με 
την K.Zenz στο φλάουτο. 
«Η Γιορίντε, ο ακροβάτης και η κουκουβάγια» (Lyra-Musurgia,2001) με έργα 
για σόλο κιθάρα δικά του (συνοδευόμενα από έναν σουρεαλιστικό λεκτικό κορμό) 
και τα έργα που έγραψαν γι αυτόν οι Γ.Κουμεντάκης και Ν.Κυπουργός.  
“City 1” (Σείριος, 2004), με τη Στέλλα Γαδέδη στο φλάουτο, σε αντιπροσωπευτικά 
έργα του ρεπερτορίου των οργάνων, και έναν τολμηρό ηχητικό σχεδιασμό του 
Studio 19.  
“Canciones al Arbor del Olvido” (Σείριος, 2007), με τον κόντρα τενόρο Άρη 
Χριστοφέλλη, σε ισπανόφωνα τραγούδια απ’ όλον τον κόσμο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


